

<http://www.luju.ro/cabinet-de-avocat-sorin-manuel-dimitriu-asistenta-juridica-isi-gaseste-izvorul-in-arta-talent-si-vocatie-principii-si-calitati-aplicate-cu-succes-de-cabinetul-de-avocat-sorin-manuel-dimitriu-din-iasi-avocatul-sorin-dimitriu-considerati-ne-un-partener-de-i>



**CABINET DE AVOCAT SORIN MANUEL DIMITRIU – Asistenta juridica isi gaseste izvorul in arta, talent si vocatie, principii si calitati aplicate cu succes de Cabinetul de avocat Sorin Manuel Dimitriu din Iasi. Avocatul Sorin Dimitriu: "Considerati-ne un partener de incredere si vom raspunde profesionist asteptarilor dumneavoastra!"**

Scris de L.J. | Data: 29.04.2015 15:11



Într-o societate puternic turburată de schimbarea valorilor morale, curând însă se înalta pregătire a avocatului îl ajută la denunțarea procedurilor și la respectarea principiilor care stau la baza judecării cauzelor, la demonstrarea și convingerea cu privire la dreptul pierdut, în contextul general pe care judecătorul trebuie să îl respecte, cel al imparțialității și al rolului activ echidistant și nepartizant.

Fiind în slujba adevărului și Justiției, membru albari de om, rolul cabinetului de avocatură Sorin Manuel Dimitriu este acela de a transforma nedreptățile, închinățile și viciile legislative în ceea ce înca mai putem numi dreptate, așa cum această noțiune este definită pe scara valorilor morale.

**Sorin Manuel Dimitriu (foto), avocatul titular al Cabinetului de Avocatură** cu același nume, cu sediul profesional în Iași, și-a început activitatea profesională în Iași în anul 2009, acumulând de-a lungul timpului, o experiență bogată în materia judiciară la nivelul diferitelor ramuri de drept, specializarea principală fiind axată pe domeniul dreptului penal și al dreptului civil, cu toate componentele adiacente acestora.

Activitatea a dezvoltat-o odată cu trecerea timpului, atât sub aspectul calitatii și cantitatii al serviciilor oferite clienților, al teritorialității reprezentării acestora, cât și sub aspectul logisticii, cabinetul lucrându-se de dotat cu un computer performant, bibliotecă juridică, programe legislative și de practică judiciară, echipament tehnic și programe de calculator de ultimă generație, deasigurându-și activitatea într-un spațiu proprietate privată.

Mai mult, pentru a veni în sprijinul celor direct interesați, asigurând respectarea dreptului la informație, cu precădere a informației cu caracter juridic, cabinetul promovează cunoașterea legii prin intermediul unor articole juridice de larg interes.

Activitatea cabinetului, prin avocatul titular presupune:

-consultanță juridică;

-asistență și reprezentare juridică din fața premedierii urmării penale în baza DNA, DI/COT precum și Parchetelor de pe lângă Tribunalele și Judecători, reprezentare în instanță (de la înalta Curte de Casație și Justiție până la Judecători din diverse localități ale țării), reprezentare în fața executorilor judecătorești, în fața executorilor silite a titlurilor executorii, înființarea de societăți comerciale, participarea la înființarea de alți clienți și medieri extrajudiciare ale clienților cu pașaportul acestora.

Principalele domenii de expertiză ale Cabinetului de avocatură Sorin Manuel Dimitriu din Iași sunt:

Contencios administrativ

-Curtea Europeană a Drepturilor Omului

-Drept civil

-Drept comercial și societăți

-Drept penal

-Dreptul consumatorului

-Dreptul familiei (divorț, partaj, încredințarea minorului)

-Dreptul muncii și securității sociale

-Proprietate intelectuală

Adresa: Iași, Str. Agatha Baranescu nr. 4

Telefon: 004 0749 01 44 33 / 004 0743 06 15 15

Fax: 0232 277 342

E-mail: [contact@avocadimitriu.ro](mailto:contact@avocadimitriu.ro)

Website: [www.avocadimitriu.ro](http://www.avocadimitriu.ro)

